
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ช่องทาง Fast Track ในการน าส่งงบการเงิน 
ฉบับใหม่ส าหรับนิติบุคคลกลุ่มที่ลงทะเบียนตอ่
กรมสรรพากรตามพระราชบัญญัติ ยกเว้น

เบี้ยปรับ เงินเพิ่มภาษีอากร และความผิดทาง
อาญา เพื่อสนับสนุนการปฏิบัติการเกี่ยวกับ
ภาษีอากรตามประมวลรัษฎากร พ.ศ. 2562  

ก่อนด าเนินการ นิติบุคคลควรส ารวจตนเองก่อน :   
 ได้ ลงทะเบียนต่อกรมสรรพากร เพื่อได้รับยกเว้นเบ้ียปรับและ

เงินเพิ่มอากรตามพระราชบัญญัติดังกล่าว และ 

 มี Username และ Password ส าหรับการน าส่งงบการเงินต่อ

กรมพัฒนาธุรกิจการค้า ผ่านระบบ DBD e-Filing แล้ว 
 

 
 

 
 
 
 
 

       ขัน้ตอน Fast Track  
 
 
 

 
 

    เพื่อน าส่ง 
 
 
 
 
 
 

 Link 
https://forms.gle/Pg74RUXh4
rNu4uEh8 
หรือ 

 QR Code  
 

 

 แจ้ง ความประสงค์ขอ
แก้ไขและน าส่งงบการเงินฉบับใหม่ผ่าน 
Google Forms : แบบค าขอน าส่งงบ
การเงินฉบับใหม่ ทดแทนฉบับเดิมที่ มี
ข้อผิดพลาด พร้อมแนบเอกสารแสดงผล
การลงทะเบียนตาม พรบ. ยกเว้นเบ้ีย
ปรับเงินเพิ่มฯ ของกรมสรรพากร โดย
สามารถเข้าถึง Google Forms ได้ที่ 
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    งบการเงนิฉบับใหม ่
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 หลังจาก กรอกแบบค าขอเรียบร้อยแล้ว จะมี

อีเมลตอบกลับอัติโนมัติจาก Google Forms ไป
ยั งอี เ มลที่ แ จ้ ง ไ ว้ ใ นขั้ นตอนที่  1  เพื่ อ แสดง
รายละเอียดของข้อมูลที่กรอก (ขอให้เก็บอีเมลตอบ
กลับนี้ไว้เพื่อเป็นหลักฐานในการตรวจสอบ) 

เจ้าหน้าที่ จะตรวจสอบข้อมูล และภายใน 5 
วันท าการหลังจากได้รับข้อมูล เจ้าหน้าที่จะส่งอีเมล
ตอบกลับ เพื่อแจ้งให้นิติบุคคล Log In เข้าสู่ระบบ 
DBD e-Filing เพื่อน าส่งงบการเงินฉบับใหม่ 

 

 เพื่อ ให้เจ้าหน้าที่อนุมัติการน าส่งงบการเงิน

แบบเร่งด่วน ขอให้นิติบุคคลแจ้งการน าส่งงบ
ก า ร เ งิ น ฉ บั บ ใ ห ม่ ม า ท า ง อี เ ม ล 
efiling.dbd.resubmit@gmail.com 

โดยระบุรายละเอียดดังนี้ (1) ช่ือนิติบุคคล (2) เลขทะเบียน
นิติบุคคล (3) รอบปีบัญชี และ (4) ชื่อ-นามสกุล และเบอร์
โทรศัพท์ติดต่อกลับ 

และ ภายใน 2 วันท าการหลังจากที่นิติบุคคลได้ส่งอีเมล
ฉบับนี้ ให้ Log In เข้าสู่ระบบ DBD e-Filing เพื่อเข้าไป
ตรวจสอบสถานะการน าส่งงบการเงินอีกคร้ัง 

 

 เงื่อนไข การได้รับการยกเว้นเบีย้ปรับหรือเงินเพิ่มภาษีอากร 
ติดต่อกรมสรรพากร สายด่วน 1161 หรือ www.rd.go.th 

 การน าส่ง งบการเงินผ่านระบบ DBD e-Filing 

ติดต่อกองข้อมูลธุรกิจ กรมพัฒนาธุรกิจการค้า 
อีเมล efiling.training@gmail.com  
โทรศัพท์ 02-547-4377 หรือ 02-547-4390-91 หรือ www.dbd.go.th 

 
 

ติดต่อสอบถาม : 
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